
BLOOMINGDALE D13 FEEDBACK FORM SUMMARY
PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

Q1. What are our schools doing well?

Academics

Teachers/Staff

Caring/Motivating

Differentiated Instruction

Community Partnerships

Communication

Curriculum

Fiscal Responsibility

Social/Emotional

Safety

Technology

34

33

17

12

9

7

7

6

6

5

4

Others (alphabetical order): Activities, DuJardin, Intervention, Open Door Policy, PTO 

Fundraising, Public Relations, Student Involvement, No Answer (2)



PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

Q2. What challenges do our schools face and what could we do better?

BLOOMINGDALE D13 FEEDBACK FORM SUMMARY

Aging Facilities

Space

Low Teacher Pay

Large Class Sizes

Full Day Kindergarten

Social/Political Influence

More Extracurriculars

Social/Emotional

Need More Homework

14

13

11

10

9

7

7

6

6
Others (alphabetical order): Administration, Communication of Standards (2), Curriculum (3), Disease Control, Funding (4), Lack 

of Field Trips (3), Library Assistants , Lunch (3), More Tutoring, Need Childcare Before/After School (2), Parking Lot Traffic (2), 

Safety Concerns (4), Technology (3), Unequal Disciplinary Process, No Answer/Unsure (4)



PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

Q3. What changes and improvements would you like to see to our schools?

Updated Facilities

More Classroom Space

Safety

More Extracurriculars

Full Day Kindergarten

Expanded STEM

Academics

Focus on Core Subjects

Technology

Lower Class Sizes

Higher Staff Salaries

More Music/Arts

21

10

9

8

7

7

7

7

6

5

5

5
Others (alphabetical order): Before/After School Care (2), Better Dropoff/Pickup (2), Concerns with Principal/Assistant Principal, Differentiated 

Instruction (4), Foreign Languages (4), More Accountability for Students, More Counseling/Tutoring (4), More Field Trips (2), More Teachers (3), 

Nothing (2), Nutritious Food Program (2), Outdoor Teaching (2), Parental Involvement (2), Pause Administrative Pay Raises, Professional 

Development for Teachers, Review Contracts 
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PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

Q4. What resources do our teachers and students need to be successful?

Updated Facilities

Technology

Increased Support

Safe Environment

More Teachers/Staff

Social/Emotional

Updated Learning Materials

Updated Curriculum

Increased Staff Pay

Focus on Core Subjects

Professional Development

Smaller Class Sizes

19

13

10

10

8

7

6

6

5

5

4

4

Others (alphabetical order): Academics (2), Before/After School Care Options, Everything, Foreign 

Languages (2), Funding (3), More field trips/extracurriculars (2), More Nutritious Lunches, Online 

Resources for Parents, Outdoor Space to Teach, Nothing (6), Unsure (6)
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Q5 (Part 1). Are you willing to invest more in our schools to achieve some of the 
improvements discussed today?

PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

No:
10 (13%)

Maybe:
19 (25%)

Yes:
46 (61%)
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PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

Q5 (Part 2). If so, how much would you be willing to invest monthly?

$1 - $50

Nothing

$100

$200

Whatever is Needed

No Answer/Unsure

14

5

5

1

1

47
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PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

Q5 (Part 3). If not, which improvements should be prioritized in the current budget?

Updated Facilities

Safety

Full Day Kindergarten

Staff Pay Raises

Focus on Core Subjects

Enhanced Curriculum

Smaller Class Sizes

Funding

17

9

6

5

4

2

2

2
Others (alphabetical order): Academics, Better Traffic Flow, Career Prep, Change Superintendent, Don't 

Cut Staffing/Programs, Evaluate Clubs, Extracurriculars, Mandatory Minimum Tax Payment, More 

Tutoring, Outdoor Education, Shorter School Days, Updated Cafeteria, Volunteers
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